Metoanueckas pa3padoTka « TUIbI XUMUYECKUX PEaKLUi»

baiixosa Oxcana Heopesna, yuumenv xumuu MOY COLL Ne 16

HCHBI pa3pa60TaTL KapTOUKH C YIPA)KHCHUAMU HAd 3HAHHUC THUIIOB XHMMHYCCKHX
peaKuHﬁ, TEM CaMbIM YCOBCPIOCHCTBYA YKC MMCIOINMCCA 3HAHUSA W ITIOBTOPCHHC
HpOﬁHCHHOFO Marcpualia.

Hazuauenue:

e lcnosp30BaTh pU U3YYEHNUN TEMBI « TUITBI XUMHUYECKUX PEAKLIMI» HA YPOKE.
e Ha BHEypO4HOI IEATENBHOCTH B PAMKaX YPOKa-UTPBHI.
e Ha 1ononHUTENBHBIX 3aHATUAX IS YIYULICHUS U 3aKPEIJICHUS 3HAHUM.



3amanune Nel

COOTHECHTE K KAKOMY TUILy XUMHYECKOM PEAKIIUK OTHOCATCS PEAKIIUH.
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Peakuusn
pasnoxxeHusa

A+BC=AC+B

H: + Cl> = 2HCI

Zn +2HCL = ZnClz> + H:

CaCO3 = CaO + CO:

MgO + H2S04 = MgSO4 + H.0

NHyNO; —+ N0 T +2H,0

Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu

HCI1 + NaOH = NaCl + H20

2H: + O = 2H.0

BaCly + Nas SOy —» BaSOy | +2NaCl

2HgO —+ 2Hg + O, 1

3aganue No2 [Tpu3Hakyu XMMHUYECKOW peaKkuu
UTO U3 NEPEUUCIICHHOTO SIBISIETCS MPU3HAKOM XUMUYECKON PeaKIuu?

SIpkoe cBeuenue

Briienenue wiv noromneHue Temnia
N3menenue 3amaxa

Brinenenue rasza

bosbiioii B3pbIB

OO6pazoBaHue ocajaka

N3menenue ngera

No O~ wWwNE



8. PactBOpeHnue ocanka
9. Jlomnyna mpoOupka
3aganue Ne3 [Iporiecchl OTHOCAIIMECS K XUMUUECKUM PEAKIUsIM

N3 IMMCPCUYNUCIICHHBIX HUKC IIPOUCCCOB K XUMHYECKOU peaKou OTHOCHUTCA:

3amep3aHue
I'nuenue
Kpucrannuzanus
IInmaBnenue
['openne
Kunienne
P>xaBiienue
Oxucnenue
Kpucramnuzanus

ocoNOGORLNE

3ananue Ned « Tpetuit numiHe»
Onpenenure TUN peakuuu U BeiOepuTe nuiHee. [louemy?

1 rpynma
e 4P+50, —2P,05
o Fe+S=FeS
° 2HgO—>2Hg+02
2 rpynna
e 2H,O—2H,+0,
« CaCO3; —»CaO+CO;,
e« 2Cu+0,—2CuO
3 rpynna
° 2KC|03 —>2KC1+302
e 2KMnO; —-K>,;MnO4 +MnO, +0,
e /Zn+2HCl—ZnCl; +H;

3ananue NodS Jlonummmure paBHEHHUS] XUMUYECKON PEaKIun
BocctaHoBuTe nponyLweHHYH 3arfnncb, YKaXKUTE TUI XUMUNYECKOM peakuunn,
paccTtaBbTe KOA(PPULNEHTDI:

1. Zn(OH)s+ .....= ... + Zn SO,
2. ...+ ....=P,0s
3. CaCO3 — .....+CO,

4. Zn+ ....—ZnCly +.....






